

ΤΜΗΜΑ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ

ΣΧΟΛΗ: ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ: ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΛΑΡΟΣ, ΑΝΑΠΛ.ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Email: atglaros@soctheol.uoa.gr

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 21072725858

Α.Π.

Ημερομηνία 28/03/2024

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ ΑΣΚΗΣΗΣ (Β΄ ΦΑΣΗ)**

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση ΕΚΠΑ ακ. ετών 2022-2023 & 2023-2024» με Κωδικό ΟΠΣ 6004512 του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική Συνοχή 2021-2027» και του Υποέργου 1 «Χρηματοδοτήσεις για την Πρακτική Άσκηση των Τμημάτων του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών», ανακοινώνεται η έναρξη νέου κύκλου Πρακτικής Άσκησης Φοιτητών για το Τμήμα **Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας** και καλούνται οι ενδιαφερόμενοι προπτυχιακοί φοιτητές να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους υποβάλλοντας σχετική αίτηση.

Για το Τμήμα **Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας** υπάρχουν 65 (εξήντα πέντε) διαθέσιμες θέσεις (Β΄ Φάση) για πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης (Κωδ Μαθημ. 311005, Εξάμηνο Ζ΄ (7^ο)- Χειμερινό, Προαιρετικό Μάθημα, Διδακτικές Μονάδες: 3, Πιστωτικές Μονάδες (ECTS) 3, Διδάσκων: Αναπλ. Καθηγητής Αθανάσιος Γλάρος) για την περίοδο από 01/09/2024 έως 31/10/2024.

Διάρκεια υποβολής αιτήσεων για την Β΄ Φάση από Δευτέρα 1/04/2024 έως και Τρίτη 30/04/2024 και ώρα 00:00



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

Όσες αιτήσεις είναι εκπρόθεσμες θα απορρίπτονται.

I. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ- ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε φοιτητές/τριες του Τμήματος **Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας** που πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:

1. Θα πρέπει να έχουν ολοκληρώσει ή να παρακολουθούν τουλάχιστον το Ε' εξάμηνο σπουδών τους. Αν δεν καλυφθούν όλες οι θέσεις, τότε μπορούν να συμμετέχουν και φοιτητές από μικρότερα εξάμηνα (ήτοι Γ' και Δ').
2. Θα πρέπει να έχουν περατώσει επιτυχώς τουλάχιστον επτά (7) μαθήματα (υποχρεωτικών και υποχρεωτικών κατ' επιλογήν) των Α'-Ε' εξαμήνων.
3. Θα πρέπει να έχουν μέσο όρο βαθμολογίας τουλάχιστον έξι (6)/10.
Θα πρέπει να έχουν δηλώσει το μάθημα της Πρακτικής Άσκησης στο My Studies προκειμένου μετά το πέρας της απασχόλησής τους να τους καταχωρηθεί η βαθμολογία τους από τον Διδάσκοντα Καθηγητή.

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως αυτά έχουν οριστεί και επικαιροποιηθεί από την **5η** Γ.Σ. του Τμήματος **Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας (15/12/2023)**, εμφανίζονται παρακάτω:

1. Κ1. Τρέχων Μέσος Όρος Βαθμολογίας. Τον μέσο όρο επίδοσης του φοιτητή στα μαθήματα που έχει εξετασθεί επιτυχώς (τουλάχιστον μέσος όρος βαθμολογίας 6,00) Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου: 1
2. Κ2. Κανονικότητα φοίτησης που ορίζεται ως το πηλίκο των ECTS των μαθημάτων στα οποία ο φοιτητής έχει εξετασθεί προς τα ECTS των μαθημάτων στα οποία θα έπρεπε να είχε εξετασθεί επιτυχώς αν είχε απολύτως ομαλή φοίτηση, βάσει του εξαμήνου σπουδών στο οποίο βρίσκεται . Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου: 1
3. Κ3. Βαθμός ολοκλήρωσης προγράμματος σπουδών που ορίζεται ως το πηλίκο των ECTS των μαθημάτων στα οποία έχει εξετασθεί επιτυχώς ο φοιτητής προς το σύνολο των ECTS του προγράμματος προπτυχιακών σπουδών που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου: 1.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

4. Κ4. Έτος Σπουδών (π.χ. ο φοιτητής του 4^{ου} έτους: 8 μόρια, του 5^{ου} έτους: 10 μόρια, φοιτητής 6^{ου} ή μεγαλύτερου έτους : 6 μόρια) Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου: 1

5. Κ5. Εξάμηνο Φοίτησης (π.χ. θα πρέπει να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 6^{ου} (ΣΤ΄) και αντίστοιχα να υπάρχει η μοριοδότηση από το 7^ο εξάμηνο και μετά). Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου: 1

6. Κ6 Κοινωνικό Κριτήριο Μοριοδότησης: Οικογενειακή Κατάσταση (μονογονεϊκή, πολύτεκνη οικογένεια κ.λπ.) Συντελεστής Βαρύτητας Κριτηρίου:1

α/α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ & ΔΕΔΟΜΕΝΑ	Συντελεστής Βαρύτητας	Μέγιστος αριθμός μορίων
Κ1	<p>Τρέχων Μέσος Όρος Βαθμολογίας.</p> <p>Τον μέσο όρο επίδοσης του φοιτητή στα μαθήματα που έχει εξετασθεί επιτυχώς (τουλάχιστον μέσος όρος βαθμολογίας 6,00)</p>	x 1	10
Κ2	<p>Κανονικότητα φοίτησης</p> <p>(ορίζεται ως το πηλίκο των ECTS των μαθημάτων στα οποία ο φοιτητής έχει εξετασθεί προς τα ECTS των μαθημάτων στα οποία θα έπρεπε να είχε εξετασθεί επιτυχώς αν είχε απολύτως ομαλή φοίτηση, βάσει του εξαμήνου σπουδών στο οποίο βρίσκεται)</p> <p>ECTS Α΄ Εξ. Φ. ECTS Α΄ Εξ. ΠΠΣ 23 ECTS Β΄ Εξ. Φ. ECTS Β΄ Εξ. ΠΠΣ 23 ECTS Γ΄ Εξ. Φ. ECTS Γ΄ Εξ. ΠΠΣ 33 ECTS Δ΄ Εξ. Φ. ECTS Δ΄ Εξ. ΠΠΣ 23 ECTS Ε΄ Εξ. Φ. ECTS Ε΄ Εξ. ΠΠΣ 48</p>	x 1	8,5



	ECTS ΣΤ' ΕΞ. Φ. ECTS ΣΤ' ΕΞ. ΠΠΣ 33 ECTS Ζ' ΕΞ. Φ. ECTS Ζ' ΕΞ. ΠΠΣ 33 ECTS Η' ΕΞ. Φ. ECTS Η' ΕΞ. ΠΠΣ 23		
K3	Βαθμός ολοκλήρωσης προγράμματος σπουδών (ορίζεται ως το πηλίκο των ECTS των μαθημάτων στα οποία έχει εξετασθεί επιτυχώς ο φοιτητής προς το σύνολο των ECTS του προγράμματος προπτυχιακών σπουδών που απαιτούνται για τη λήψη πτυχίου) ECTS ΦΟΙΤΗΤΗ:, Υ, Υ/Ε, Π ECTS ΠΠΣ: 240, 32 Υ, 11 Υ/Ε, 8 Π	x 1	1,5
K4	Έτος Σπουδών (π.χ. ο φοιτητής του 4 ^{ου} έτους: 8 μόρια, του 5 ^{ου} έτους: 10 μόρια, φοιτητής 6 ^{ου} ή μεγαλύτερου έτους : 6 μόρια)	x 1	10
K5	Εξάμηνο Φοίτησης (π.χ. θα πρέπει να είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 6 ^{ου} (ΣΤ') και αντίστοιχα να υπάρχει η μοριοδότηση από το 7 ^ο εξάμηνο και μετά) Ε' - Στ'εξ. Χωρίς μόρια Ζ- Η' Μόρια 8 Επί πτυχίω: Μόρια 10	x 1	10
K6		x 1	10



	Κοινωνικό Κριτήριο Μοριοδότησης: Οικογενειακή Κατάσταση (μονογονεϊκή, πολύτεκνη οικογένεια κ.λπ.) Μόρια 10		
--	---	--	--

ΣΥΝΟΛΟ

50

Τα κριτήρια επιλογής των φοιτητών για την πρακτική άσκηση με σειρά όπως αυτά έχουν οριστεί και επικαιροποιηθεί από την **5η Γ.Σ. του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας (15/12/2023)**, είναι διαθέσιμα στον ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος:
https://www.soctheol.uoa.gr/you/paid_traineeship/

Σε περίπτωση που παρατηρηθεί **ισοβαμία** μεταξύ των φοιτητών θα προηγηθεί ο **φοιτητής/η φοιτήτρια που βρίσκεται πιο κοντά στην περάτωση των σπουδών του/της.**

Οι φοιτητές **ΑΜΕΑ** επιλέγονται **χωρίς κριτήρια** και **σε ποσοστό 10%**.

II. ΕΓΓΡΑΦΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Αρχικά υποβάλλεται η Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος **ηλεκτρονικά** στην παρακάτω διεύθυνση <https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/> συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά:

Αίτηση εκπόνησης Πρακτικής Άσκησης (υπόδειγμα αίτησης είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα και ειδικότερα στο link: <https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/> όπου συμπληρώνονται:

[Τα βήματα που θα ακολουθήσετε για την αίτησή σας είναι τα παρακάτω:

- I. A. ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
- II. 15. ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ
 ΠΡΟΣΟΧΗ! ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ «**ΠΡΟΣ**» ΕΠΙΛΕΓΤΕ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΣΤΑ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 1: ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ «**ΠΡΟΣ**» ΕΠΙΛΕΓΤΕ ΑΠΟ ΤΗ ΛΙΣΤΑ **ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΙΟΛΟΓΙΑΣ**
ΣΗΜΕΙΩΣΗ 2: Όλα τα δικαιολογητικά να αποσταλούν ΣΕ ΜΙΑ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ **ΛΟΙΠΑ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ!**
- III. ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΙΤΗΣΗΣ



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

ΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ:

Όλα τα δικαιολογητικά γίνονται αποδεκτά σε *ευκρινή* σαρωμένα αρχεία (σε μορφή PDF ή εικόνας)] .

1. Υπεύθυνη Δήλωση Συγκατάθεσης (Ο/Η φοιτητής/τρια με την υποβολή της αίτησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος είτε σε ηλεκτρονική, είτε σε έντυπη μορφή, παρέχει τη **ρητή συγκατάθεσή του/της για την τήρηση, συλλογή και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που περιλαμβάνονται στην αίτηση και στα τυχόν συνυποβαλλόμενα με αυτήν έγγραφα, από το ΕΚΠΑ, από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας του ΕΚΠΑ, από τον ΕΛΚΕ του ΕΚΠΑ και από τον/την Επιστημονικό Υπεύθυνο, προκειμένου να διενεργηθούν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για την εκπόνηση της πρακτικής άσκησης**). [Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης Συγκατάθεσης είναι αναρτημένο μαζί με την προκήρυξη στην ιστοσελίδα www.soctheol.uoa.gr του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας στην θυρίδα της Πρακτικής Άσκησης των Φοιτητών μέσω ΕΣΠΑ].
2. Υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 8 Ν. 1599/1986) υπογεγραμμένη από τον φοιτητή όπου δηλώνει **ότι δεν έχει κάνει ξανά πρακτική άσκηση συγχρηματοδοτούμενη από το ΕΣΠΑ**. [Υπόδειγμα υπεύθυνης δήλωσης Συγκατάθεσης είναι αναρτημένο μαζί με την προκήρυξη στην ιστοσελίδα www.soctheol.uoa.gr του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκευολογίας στην θυρίδα της Πρακτικής Άσκησης των Φοιτητών μέσω ΕΣΠΑ].
3. Σύντομο βιογραφικό σημείωμα του φοιτητή
4. Πρόσφατη αναλυτική βαθμολογία του φοιτητή όπου θα αναγράφεται και ο μέσος όρος βαθμολογίας.
5. Πιστοποιητικό Οικογενειακής Κατάστασης: Δικαιολογητικό για τη μοριοδότηση του φοιτητή σύμφωνα με το έντυπο αξιολόγησης του υποψηφίου



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

Επίσης επισυνάπτονται στην αίτηση αντίγραφα των κάτωθι εγγράφων, τα οποία πρέπει να είναι καθαρά σαρωμένα γιατί θα χρειαστούν για την σύνταξη του Ιδιωτικού Συμφωνητικού Πρακτικής Άσκησης Φοιτητή:

6. Αριθμού Μητρώου της Ακαδημαϊκής του Ταυτότητας (Α.Μ.)
7. Αριθμού Δελτίου Ταυτότητας (Α.Δ.Τ.)
8. Αριθμού Μητρώου Κοινωνικής Ασφάλισης ΜΚΑ (Α.Μ.Κ.Α.)
9. Αριθμού Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)
10. Αριθμού Μητρώου Ασφαλισμένου (Α.Μ.Α. – ΕΦΚΑ)
11. IBAN Λογαριασμού Τραπέζης όπου θα φαίνεται και το ονοματεπώνυμόν του

Όλα τα παραπάνω έντυπα σκαναρισμένα επισυνάπτονται στην αίτηση και λαμβάνουν ηλεκτρονικά αριθμό πρωτοκόλλου από τη Γραμματεία του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας & Θρησκευολογίας μέσω του <https://eprotocol.uoa.gr/case/15-aitisi-gia-symmetochi-stin-praktiki-askisi/> και προωθούνται στον Ακαδημαϊκό Υπεύθυνο και Επιστημονικό Υπεύθυνο και τα μέλη της Επιτροπής Πρακτικής Άσκησης για να αξιολογηθούν.

III. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ –ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, πραγματοποιείται αξιολόγηση αυτών από την Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης [Αναπλ. Καθηγητή Αθανάσιο Γλάρο, Καθηγητή Σπυρίδωνα Τσιτσιγκο (Αναπλ. Μέλους της Καθηγήτριας Διοτίμας Νικολακάκου- Λιαντίνη λόγω απουσίας της με εκπαιδευτική άδεια και Αναπλ. Καθηγητή π. Αθανασίου Μελισσάρη (απόφαση Γ.Σ. 22.02.2022 & 15.12.2023)] και ανακοινώνονται πίνακες προσωρινών αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να υποβάλουν τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων εντός **πέντε** εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών. Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από την Επιτροπή Ενστάσεων του Τμήματος [Καθηγητής Σωτήριος Δεσπότης, Καθηγήτρια Κυριακή



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

(Κίρκη) Κεφαλέα και Επίκ. Καθηγητή Αθανάσιο Αντωνόπουλο (απόφαση 5ης Γ.Σ. /15.12.2023)], συντάσσεται το πρακτικό Τελικών αποτελεσμάτων επιλογής το οποίο προωθείται προς την Συνέλευση του Τμήματος. Οι πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων που θα εγκριθούν από την Συνέλευση αναρτώνται τόσο στον Ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.

IV. ΥΨΟΣ ΑΜΟΙΒΗΣ

Η αποζημίωση των φοιτητών που θα επιλεγούν και θα πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση θα είναι **260 € (διακόσια εξήντα ευρώ), ανά μήνα Πρακτικής Άσκησης πλήρους ωραρίου**, ή€ (..... ευρώ), ανά μήνα Πρακτικής Άσκησης μερικής απασχόλησης, ποσό στο οποίο περιλαμβάνεται και η ασφάλιση κατά κινδύνου ατυχήματος. Η αποζημίωση και οι ασφαλιστικές εισφορές θα καταβάλλονται από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΕΚΠΑ, μέσω της πράξης «Πρακτική Άσκηση του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για το ακαδημαϊκό έτος 2023- 2024» με Κωδικό ΟΠΣ 5184403 που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

V. ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

- Απαραίτητη προϋπόθεση για να πραγματοποιήσει ένας φοιτητής πρακτική άσκηση, και να λάβει τη σχετική αποζημίωση είναι: α) να μην έχει συμμετάσχει ξανά στο πρόγραμμα πρακτικής άσκησης ως φοιτητής του ίδιου τμήματος και β) να διατηρεί τη φοιτητική ιδιότητα καθ' όλη τη διάρκεια πραγματοποίησης της πρακτικής άσκησης.
- Η πρακτική άσκηση δύναται να πραγματοποιηθεί σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού ή και του δημόσιου τομέα, σε όλη τη χώρα.
- Σε περίπτωση μη κάλυψης των θέσεων την συγκεκριμένη περίοδο, υπάρχει δυνατότητα παράτασης προθεσμίας ή εκ νέου διαδικασία υποβολής αιτήσεων με ορισμό νέας ημερομηνίας προθεσμίας. Σχετική ανακοίνωση θα αναρτηθεί προς ενημέρωση των ενδιαφερομένων τόσο στον Ιστότοπο του Τμήματος όσο και του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή

Πληροφορίες για τις διαδικασίες που πρέπει να ακολουθήσουν οι φοιτητές, είναι διαθέσιμες και στον ιστότοπο του Γραφείου Πρακτικής Άσκησης praktiki.uoa.gr

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος Τμ. Κοιν. Θεολογίας & Θρησκευολογίας

*

Αναπλ. Καθηγητής Αθανάσιος Γλάρος

*Η υπογραφή του παρόντος εγγράφου έχει τεθεί στο πρωτότυπο, το οποίο παραμένει στο αρχείο και η διεκπεραίωσή του γίνεται ηλεκτρονικά.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης



Πρόγραμμα
Ανθρώπινο Δυναμικό και
Κοινωνική Συνοχή